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令和２年 第１回西予市議会臨時会産業建設常任委員会会議録 

 

１．開催日時 令和２年５月２０日 

１．開催場所 西予市議会第３委員会室 

１．開  会 令和２年５月２０日 

       午後 １時１０分 

１．閉  会 令和２年５月２０日 

       午後 １時１５分 

１．出 席 委 員        

   委 員 長  井 関  陽 一 

   副 委 員 長  信 宮  徹 也 

   委 員  宇都宮 久見子 

   委 員  宇都宮 俊文 

   委 員  竹 﨑  幸 仁 

   委 員  森 川  一 義 

１．欠 席 委 員 

   な し 

１．出席説明員 

   な し 

１．出席議会事務局職員 

   事 務 局 長  冨 永   誠 

   書 記  日野 あかり 

１．会議に付した事件   

   産業建設常任委員会委員長の互選について 

産業建設常任委員会副委員長の互選について 

１．会 議 の 経 過  別紙のとおり        
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開会 午後１時10分 

〇竹﨑臨時委員長 

ただいまから、産業建設常任委員会を開催いた

します。今回は、委員の中から、正副委員長を互

選する必要があります。委員長が決まるまでの

間、西予市議会委員会条例第10条第２項の規定に

基づき、年長委員である私が進行させていただき

ます。委員長の互選方法はいかがいたしましょう

か。指名推選でよろしいでしょうか。 

○宇都宮久見子委員 

推選という形をとっていただけたらと思うんで

すけれども、推選しても構わないでしょうか。 

○竹﨑臨時委員長 

今、推選ということで、提案がありましたが。 

（「異議なし」という者あり） 

異議なしということで、互選方法は指名推選と

いたします。どなたか推選はありませんか。 

○宇都宮久見子委員 

やっぱり今回、当初予算等でも、かなり重要な

部分であります野村の復旧復興の部分がかなり大

きなウェイトを占めてくると思いますので、野村

の井関委員に、委員長をお願いできたらと思いま

す。 

○竹﨑臨時委員長 

今、井関委員という意見が出ました。ほかにあ

りませんか。ほかにないようでしたら、井関委員

でよろしいですか。 

（「異議なし」という者あり） 

それでは、ただいま、井関委員を委員長にとい

う御意見がありましたが、異議がないということ

でしたので、異議なしと認めます。よって、井関

君が委員長に当選されました。それでは、今後の

進行を、井関委員長にお願いいたします。 

○井関委員長 

失礼いたします。互選をしていただきましてあ

りがとうございました。一生懸命務めさせていた

だいたらと思います。 

それでは早速でございますが、次、副委員長

の、選考をさせていただいたらと思いますが、い

かような方法で進めていったらよろしいでしょう

か。 

○森川委員 

委員長の指名で、いうことでしてきてもらった

らと思います。 

○井関委員長 

ただいま委員長指名ということでございました

が、ほかに御意見ございませんか。私の指名でよ

ろしいですか。考えていなかったんですけども、

そしたら信宮君、かまいませんかね、よろしくお

願いいたします。ただいま信宮君を指名いたしま

したが、それでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」という者あり） 

異議なしということで、信宮君が副委員長に当

選されました。副委員長、挨拶お願いいたしま

す。 

○信宮副委員長 

ただいま、副委員長に選任されました信宮でご

ざいます。産建の委員会は、ちょうど４年前の１

年間だけでしたので、しばらくぶりですけれど

も、委員長を助け、一生懸命頑張りたいと思いま

す。よろしくお願いいたします。 

以上で産業建設常任委員会を終了いたします。

御起立ください。 

○井関委員長 

席順は期数別で、例年どおりでいいんですよ

ね。議席番号の順番で、例年どおりやりたいと。 

○信宮副委員長 

以上で終了いたします。 

 

 

閉会 午後１時15分 

 

 

 西予市議会委員会条例第30条第１項の規定によ

りここに署名する。 

 

  西予市議会産業建設常任委員長 


